

小胖孩不长个子 原来是缺铁又缺锌



家住历城区的王阿姨十分苦恼，五岁的小孙子就是不长个子，比同龄孩子要矮一头，咨询专家后才知道是缺铁、锌、钙造成的。王阿姨与医生争辩说，从儿媳怀孕期间就开始吃钙片，隔三差五的喝骨头汤，孩子出生后一直喝口服液来补充各种元素，怎么会还缺呢？医生苦笑着说，其实补铁很简单，每天用铁锅炒菜就可以了，老祖宗用了几千年的铁锅，实用又健康。

医生还提醒王阿姨，在选择铁锅时一定要认准大厂家生产的品牌锅。现在有些不地道的小厂家偷工减料，铸造工艺十分简单，生产了劣质铁锅投放到商场超市里。这些劣质铁锅铅汞严重超标，对人体十分有害，可造成青少年儿童多动易怒、反应迟钝、发育迟缓、个子长不高。儿童缺锌时突出表现为：啃指甲、胡言乱语爱骂

人，任性发脾气，上课时注意力不集中，不认真听讲，学习不好。劣质铝锅、不锈钢锅，以及含有化学涂层的不沾锅对身体有害，不沾层的微小颗粒容易脱落，被误食到人体后，可造成孩子长不高，其实都是父母的错！

用上香港富硒锅 孩子开始长高了

王阿姨是从教三十多年的老教师，她认为医生的话非常有科学道理，特意从药店购买了一口健康环保的香港富硒锅。半年左右的时间，小孙子窜了一头多，整整长了十公分，健康活泼，聪明伶俐，惹人喜欢。

令王阿姨没有想到的是，每天坚持用香港富硒锅炒菜，多年的高血压控制得很好，心脏病没有犯过。老伴儿的血糖也平稳了，食欲增强，胃口很好，身体越来越

棒。以前老两口爬个楼梯都费劲，腰酸腿疼，浑身没劲，气喘吁吁出虚汗。现在祖孙三代全家人身体十分健康，平时连个感冒都没有。王阿姨佩服的称，香港富硒锅就是不一样，可防止病从口入，保障了全家人的身体健康，早一天使用早一天受益，因为身体是革命的本钱。

泉城掀起换锅热

现在王阿姨还将香港富硒锅送给亲戚朋友，建议身边的人赶快换掉家中劣质锅，立即停用对身体有害的含有化学涂层的不沾锅。

王阿姨每年都为送礼而发愁，她认为烟酒糖茶谁家都不缺，鸡鸭鱼肉又太俗。特别是挤在中秋、春节那几天送礼很累人，目的性又太强。平日里送一锅健康锅，送给领导表忠诚，送给朋友增友谊，送给妻子显细心，

送给父母表孝心。老人送给孩子，大敬小，过得好。有些单位的领导十分开明，关注员工的身体健康，集体团购香港富硒锅发福利。天天使用香港富硒锅，日日想起送礼的人。富硒锅已成为本年度最受欢迎的礼品之一。

以上真实内容和资料严禁转载！



容易上锈的劣质锅

香港人用富硒锅炒菜 补充 18 种微量元素

由香港食用器皿研究院最新研发的富硒锅已经问世，外形美观，使用方便，节能环保，在使用时可释放出硒、铁、钙、锌等18种对人体有益的微量元素，可提高身体免疫力，防止百病生。其中硒元素流失后不可再生的，通过食补无法实现，唯有在科学的烹饪温度下才能分离出来，以离子的状态游离到食物中，有利于胃肠100%的吸收，目前香港富硒锅才能达到这种效果。现在所有的癌病患者都在千方百计的补充硒元素，但效果不佳。

59 种疾病与锅有关

中国科学家耗费十六年的时间，走访了中国的八大长寿村，惊喜的发现当地矿物质含量十分丰富，含有对身体有益的硒、铁、钙、锌等十八种微量元素，百岁老人比比皆是，四世同堂很是普遍，平均年龄在89岁以上。美国癌病研究会联合地质

学家在长期的研究中发现，癌病村污染严重，周围有大量的化工厂，铅汞含量严重超标，细胞癌变并扩散，平均寿命不到43岁。科学家根据这一结论，研发出了震惊世界的富硒锅，1.3亿人民币的研发经费全部由香港富缘集团投入。

许多思想落后的人传统的认为，用了这么多年的老铁锅不也是活着好好的吗？专家指出，劣质锅对人体的危害是缓慢的，有害物质肉眼无法辨别，所以未引起人们的足够重视，当毒素聚集到一定程度时，就会爆发各种疾病或恶化为肿瘤，心、肝、脾、肺、肾等器官病变。即使家里有几十万能够换肝换肾，也只能再多活两三年。

香港富硒锅 又被称为营养锅

香港富硒锅采用上等的精铸

铸造而成，不含任何对人体有害的物质，决不残留对人体有害的铅汞等有害重金属。设计使用寿命是五十年，折合每天只需花费一分钱，就能轻松补充十八种微量元素，已出口到对质量要求极高的美国、日本、新加坡等发达国家。

每一口香港富硒锅在上市前都要经过严格的检测，检验报告编号：1006114-145，广大消费者可放心使用。如发现不含有硒元素，可现场赔偿十万元。如在购买后三天内发现有化学涂层，可无条件退货。

中老年人随着年龄的增长已造成大量钙流失，科学家指出长期服用钙片可加重心脏的负担。其实高血压、糖尿病、心脏病三大疾病都是由于血液中缺钙而造成的，骨质疏松、软骨病、风湿、关节炎、颈椎疼痛、腰椎盘突出等情况出现时，应立即科学补钙。

香港富硒锅含有对人体有益

的微量元素，无任何化学涂层，具有抗酸碱、耐腐蚀的功能。质地坚硬，采用香港FXG-2010CBD流水生产线三层无隙压制而成。保证营养99.99%不流失。永不生锈、导热均匀、不糊锅、储热性强，节省煤气又省电。超强硬度，即使将富硒锅从30层的楼上摔下，也不会变形。香港富硒锅已在北京、上海、天津、重庆等30多个城市热销，产品供不应求。



中华人民共和国发明专利证书 国家检测含硒、铁、钙的报告

>>> 众所周知

贫血的女人老得快

香港富硒锅不但含有硒元素，而且含有人体不可缺少的铁元素。人体缺铁时就会导致贫血，尤其是女性朋友月经期间会失去大量的血，如果不能及时补充，可造成身体虚弱、免疫力下降，突出表现为脸色苍白发黄、出虚汗、头晕头痛、浑身没劲，但没有引起足够的重视，长期下去就会引发其它重大疾病。

女人到了三十岁左右缺铁最严重，皮肤开始衰老，色斑皱纹堆满脸，皮肤灰暗发黄，导致夜里睡不着觉，潮热盗汗，心情烦躁，爱发无名火。庸医错误的说是卵巢衰老造成的，其实科学家早在十年前就已经指出，女性衰老与卵巢无关，是缺少铁元素造成的，并提醒广大女性朋友不要乱服用人工合成的雌激素。因为有些年轻美丽的女性由于疾病将卵巢切除后，仍然年轻貌美。

>>> 科普知识

厨房油烟的危害

当锅中的油温超过240℃临界点以上时，就会裂变产生对人体有害的“苯并芘”化学物质，并伴有油烟，吸入呼吸道后可导致咳嗽不止、流眼泪，从而引发哮喘、气管炎、鼻炎、咽炎，中老年人眼花，视力开始下降。

使用富硒锅炒菜，可减少油烟85%以上。锅把上镶嵌了日本进口的温度器，可快速测试和显示出锅内的温度，把握好放入油盐酱醋的最佳时间，科学烹饪，锁住营养不流失，防止食物过熟造成的垃圾食品，食物过生造成的肠胃病和腹泻。现在许多酒店的厨房也纷纷换上了富硒锅，成为大厨们炒出可口饭菜的好帮手和秘密武器。“火候”恰到好处，色香味俱全，烹炸煮炖样样精。

众所周知，厨房油烟对人体的危害性非常大，可导致女性更年期提前到来，出现身体肥胖变形，女性内分泌失调。油烟附着在皮肤表面，容易堵塞毛孔和腐蚀皮肤，造成皮肤油腻和老化，毛孔粗大、色斑、皱纹。经常痛经、月经紊乱，容易诱发阴道炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿等重大妇科疾病。在美国厨房油烟已被公认为厨房健康第一大“杀手”。油烟会诱发细胞突变，脂肪堆积，所以十个厨师九个胖，与吃多少没有关系。家庭主妇炒了一桌子菜，自己却没有胃口了，而身体越来越胖。

香港富硒锅 走进人民大会堂

国家核工业部总工程师、上海医科大学教授等十四位相关专家联合鉴定和权威公证



基于香港富硒锅过硬的质量和对人类巨大贡献，2010年3月19日在人民大会堂举行了规模盛大的新闻发布会，来自全国二十多个省份的专家、教授对其进行了权威鉴定和公正，一致认为香港富硒锅是不可多得的健康锅，应在世界范围内推广，普及到千家万户。

中国有色金属总公司局长马福康
中华微量元素馆上海医科大学会长教授孔祥瑞
国家核工业部副部长王敏
国家核工业部副总梁秀峰
西原院研究室教授徐光禄
神享医科大学教授方企至

北医科院肿瘤科教授于淑玉
中医大第一医院教授傅积帆
哈医大第一医院赵宏安
东南大学机械系教授孙国雄
上二原大仁济医院教授周连鸿
南医大一附院副教授熊人杰
内学院院副教授邢树乔
杭州大学商学院副教授徐传

凭家中任意一口旧锅可折价 100 元 换香港富硒锅

赶快使用健康锅防止病从口入 保障全家人的身体健康 一次投资终生受益

为响应国家家用产品下乡的号召，经香港总部研究决定，现财务补贴3000万用在富硒锅的以旧换新活动上。富硒锅的推广和普及是利国利民的大好事，可减少全球的大气污染，节能环保。凭家中任意一口旧锅可折价100元，最终折后价为590元。

优惠普及活动结束后一律执行全国统一零售价690元。每人每次只能折价一次，每天仅限100位。

购买时请认准包装上标注的“香港富缘生物科技有限公司监制，维吉尔品牌国家专利号为：ZL94111464.3和200920064541.5”无以上标识的产品不是正宗的香港富硒锅，一律视为假货。

香港富硒锅在上海、北京十分热销，许多有文化、有素质、有消费能力的高档家庭已经用上了富硒锅。目前在中国只有香港富缘集团才具有此研发和生产能力。

请广大消费者拨打咨询热线订购，到指定的信誉药店参观或购买，认准品牌，防止不地道的商家或药店向您推荐其它的劣质产品。
指定信誉药店地址：颐和堂药店(大观园十字路东50米路南)，长清：华东大药房(汽车站南80米路西) 平阴：同济老百姓大药房(五岭路北金冠超市对面) 济阳：开元大药房(济北中学西200米路南)，章丘：健民药店总店 商河：天琪大药房(高中桥南28米路西) (诚招信誉药店经销或加盟)

咨询热线
88222272
88222292
已开通免费送货绿色通道
三小时快速到达